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BAPHAHT 2
1. BeramcnTs onpeaemareTs
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2. Jlana vatprma A. Haiira: a) 47 6) A4"
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3. TTpoBepHTE COBMECTHOCTS THHEAHOMH CHCTEMS! YPABHEHNH H B CTydae
coBMeCTHOCTH pemmHTs ee: a) 10 dopyyan Kpavepa: 6) Metozon
Taycea.
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4. PemmTs 0ZHOpOTHYI0 CHCTEMY THHSHHBIX ATrCOPANECKIX YPaBHe-
HHIL
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1. laHEI BEKTOPEL
a=3i+4j+k, b=i-2j+7k, c=3i-6j+21k

Heofxomiio: ) BEIHCINTS CMCIIaHHOE NPOHIBCACHHE TPEX BCKTOPOR
Sa, 2b, c; 6) HfiTH MOAYTH BEKTOPHOTO NOH3BCACHIA BeKTOPOE 45, 2c.
£) BBIMHCTHTS CKATAPHOS NPOHIBCACHHE JBYX BEKTOPOE d, C; T) MPOBE-
PHITE, GYAYT T KOTTHHCADHBIMI HTH OpTOTOHATHHENI 282 BeKTopa b,
; 2) MpoBEpHTE, GYAYT T KoMIUIARApHS! TpH BexTopa 2a, -3b, c.

2. Jlams sepmmms Tpeyromsmmaa  A(-3-2), B(14.4), C(6:8)
Haiira:

2) ypassennue cropors: AB:

) ypasuerme ssicors: CH.

£) ypasseme veanans AM:

1) Toumy N nepecencams yemans AM n ssicorst CH:

1) ypaHeHme mpaMof, mpoxommedt wepes BepmmHy C MapaTIeTEHO
cTopore 4B;

<) paceTosmme or ok C A0 npasoi AB.

ToCTpONTS BCe oS  THEHHI, AQHEBIE B 34%a%C 1 HOTYHCHHELE B XO%e
pemennz sazam.

3. CocTannTs KaoHMTCCKHe ypasHeHNA: @) oTTHNCa; 6) rANepSOTSY; B)
napabomsi (4, B - Towxs, aexamme Ba KpuEofi, F - GoKyc, a - Gomsmas
(acicTeATe BHAS) MOTYOCE, b - MATas (MHHM2E) HOTYOCH, £ - 3KCHCH-
rpucater, = +KY - ypassenue acmmTor ramepGomsL, D - TMpeKTpH-
ca xpupoii, 2c - GoxycHoe paccToRHKe), ccTn

2.5=2, F{4J2,0): 6).a=7. £=+/85/7; 5).D:x=5




